
TJ Sokol Postupice „A“ -  Sportovní klub Olbramovice „A“ 

sobota 19.11.2016 v 13:30 hodin 

 Okresní přebor – Ferdinand 

2:3  (1:3)  

 

V prvním poločase dobří hosté začali dobře. My jsme jejich rychlé a mladé hráče nestíhali. Ve 

2. minutě hlavičkou vedle naší brány. V 15. minutě překopli zblízka naší bránu. V 16. minutě 0:1. Únik 

přes naší levou stranu a zblízka volný hráč nezadržitelně skóroval. Ve 23. minutě vykopl Josef 

Řezníček míč z naší brány na aut. Ten si srazil Jiří Kladiva do brány 0:2. Ve 33. minutě dal náš první 

gól hlavou Jan Zeman po rohu Martina Slováka. Ve 37. minutě šance hostí vedle. Ve 42. minutě střela 

Karla Veseckého pod břevno a gólman ji nadvakrát zlikvidoval. Ve 45. minutě nám hosté opět utekli a 

zblízka 1:3. Ve druhém poločase jsme se zlepšili a v 51. minutě zahrál na housle hostujícímu 

gólmanovi Jan Chudlářský. Naše převaha rostla, ale do vyložených šancí jsme se moc nedostávali. 

V době našeho největšího tlaku se nechal idiotsky vyloučit Petr Šetek. Bylo to v 72. minutě. Vynadal 

pomeznímu, protože mu odmával ofsajd. I v deseti jsme pokrčovali v tlaku. V 77. minutě zázračně 

vyrazil reflexivně bombu Martina Slováka hostující gólman na roh. Pře dobrý výkon ve druhé půli jsme 

na bod bohužel nedosáhli. Na podzim jsme uhráli jed 10 bodů a na jaře nás čeká holý boj o záchranu.    

Branky: Jan Zeman, Jan Chudlářský 

Utkání řídil: Rozhodčí Irion Roman, asistenti rozhodčího Nerad Vojtěch a Vyskočil Karel (N)  

Sestava hostí: Malík Michal - Rosol Jan, Vyskočil Petr (76. minuta Janoušek Josef), Tůma Jan, Šípek 

Martin (K) - Macháček Zdeněk, Štěpánek Miroslav, Vácha Martin, Košař Jiří - Hrstka 

Marek, Boukal Richard – dále byli připraveni Brejla, ing. Martin, Šach Daniel, Vyskočil 

Michal – trenér Brejla, ing. Martin 

Sestava domácích: Kladiva Jiří - Řezníček Josef, Zeman Jan (K), Sysel David (46. minuta Brabenec 

Vojtěch), Mareš Jaroslav -  Vender Vojtěch (46. minuta Brabenec Petr), Vesecký 

Karel, Fürbacher Jakub, Slovák Martin (76. minuta  Žížala Zdeněk), -  Šetek Petr, 

Chudlařský Jan - trenér Vesecký Karel 
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